

中牟县卫生计生系统宣传思想文化暨创文工作培训班开班 加强基层宣传队伍建设



本报讯 9月19日上午,中牟县卫生计生系统宣传思想文化暨创文工作培训班开班仪式在弘亿国际庄园举行,县委宣传部副部长吕运奇、县卫生计生委副主任刘敏、县卫生计生委副科级干部李珂君等出席。

开班仪式结束后,县委办信息科副科长樊守康以《如何让信息有的看、有的批、有的用》为题,给全体学员做辅导讲座。来自东风路街道计生办的朱丽侠说:“这次授课针对性强,既有理论讲解,又有实践指导,听完受益匪浅。”

本次培训班邀请了省委宣传部讲师团、河南大学新闻传播学院、河南省摄影协会等专家教授及相关业务工作者,围绕“舆情应对与引导”“新闻发言人媒介素养”“摄影技巧”“新闻写作技巧”“微信的编辑与推

送”“中牟县创建文明城市工作解读”等专题进行学习。

此次培训班的主要任务是认真贯彻落实全县宣传思想工作会议精神,加强基层宣传队伍建设,进一步提高全县卫生计生系统新闻宣传工作者的综合素质和业务水平,促进全县新闻宣传工作在新常态下又好又快发展。

培训时间为9月19日至21日。县卫生计生委相关科室宣传人员,县直各医疗卫生单位主管领导、办公室主任、宣教科长和信息宣传人员,各乡镇卫生院、社区卫生服务中心主管领导和信息宣传人员,各乡镇、街道计生办主管主任、副主任和信息宣传员共80余人参加培训。

中牟时报 马沂峰 通讯员 薛院喜 文/图

局委动态

县农委召开专题民主生活会

本报讯 9月18日,县农委召开专题民主生活会。会议由党组书记樊守峰主持,县纪委监委驻农委纪检监察组组长王宏立列席会议。

会上,樊守峰代表纪委班子做对照检查剖析,客观评价班子的整体工作,重点查摆执行党的理论路线方针政策、意识形态、遵守党的政治纪律和政治规矩、落实中央八项规定等方面的问题,开展

批评和自我批评。班子成员深刻反思,勇于剖析自己,查找自身在思想上和工作作风等方面存在的问题和不足。班子成员开诚布公,找问题、提意见,开展相互批评。王宏立对专题民主生活会情况进行点评,认为此次民主生活会达到了自我教育、自我提高的效果,要求针对查摆问题抓好整改落实。

中牟时报 马沂峰 通讯员 周艳丽

县水务局全力打造中牟城市“会客厅”

本报讯 近日,县水务局扎实推进丈八沟与堤里小清河连通(清溪湖生态治理)工程建设。该工程东至中兴路、西至新圃街、南至陇海铁路、北至商都大道,工程主要建设内容为新开挖、疏挖河道1.3公里,开挖湖泊1处,新建桥梁4座、液压升降坝1座、雨水箱涵13座等。工程总投资10486万元,当前完成投资额占总投资额的60%。

该工程吸取“海绵城市”建设理念,高效收集利用雨水,实现引黄水、贾鲁河及雨水的多水源融合补给。工程建成后将成为中牟县宜游宜赏、四季常绿、鸟语花香的都市亲水游憩公园,成为中牟城市的“会客厅”,对消除区域内黑臭水体、改善生态环境有极大的促进作用。

中牟时报 马沂峰 通讯员 刘淑娟 李冰

街道快讯

东风路街道开展关爱女孩活动

本报讯 9月14日,东风路计生服务中心在潘安游乐园开展以“关爱女孩性别平等”为主题的宣传活动。工作人员向过往群众宣传计划生育政策法规、生殖保健及避孕药具使用等相关知识,并积极与女孩家庭进行沟通交流,了解

家长与女孩的所想、所需、所难、所盼,有针对性地进行解疑释惑,对女孩进行心理辅导。

此次活动免费发放宣传资料和小礼品150余份,避孕药具150余盒,为倡导科学、文明、进步的婚育观念起到了积极作用。中牟时报 李淑娟 通讯员 朱丽侠

青年路街道开展“迎双节、保平安”夜查行动

本报讯 9月17日至18日晚,青年路街道党工委委员、办事处副主任宋鹏飞、办事处副主任郭志刚、副科级干部孟令敏和副科级干部刘喜林分别带领指挥部5个工作组及民主街村组干部到城河街区域,对出租屋、超市、饭店、布艺店、化妆

品店等重点场所进行综合夜查,查找并整改问题。参与人员团结协作,充分发挥各自职责职能,将平安建设重点工作向纵深推进。

中牟时报 李淑娟 通讯员 贾隆 修小娟

广惠街街道开展扫黑除恶宣传活动

本报讯 近日,广惠街街道开展形式多样的宣传活动,动员广大群众共同参与,打一场扫黑除恶的硬仗,共张贴公告两万余份,发放宣传彩页1.3万余份,悬挂横幅2000余条,制作大型喷绘28块,

制作宣传长廊两个,在辖区LED显示屏上轮流播放扫黑除恶宣传内容,营造人人积极参与,打击黑恶势力的良好氛围。

记者 张朝晖 通讯员 吕薛轲

乡镇风采

郑庵镇召开“以案促改”工作部署会

本报讯 9月17日,郑庵镇召开“以案促改”座谈会,镇全体班子成员、全体机关干部、各村党支部书记、村主任参加。会上,镇党委委员、纪委书记王俊山宣读《关于印发郑庵镇以案促改工作实施方案》,要求镇纪委严格按照文件要求抓好落实。镇党委常务副书记曹西峰强

调,一要提升政治站位,思想认识到位;二要突出以案为鉴、筑牢廉洁底线;三要强化责任担当、务求落实见效。

中牟时报 刘客白 通讯员 邓露露

狼城岗镇开展“雨露计划”实用技术培训

本报讯 近日,为提升群众农村实用技术,加强贫困户自身脱贫能力,狼城岗镇开展“雨露计划”实用技术培训班。通过网络员入户走访、宣传横幅、微信公众平台推送等方式,使贫困户家

庭详细了解政策信息。就近安排培训地点,免去群众来回奔波的麻烦。培训工作采用理论和现场教学相结合的方式,激发了参训群众的学习兴趣。中牟时报 马沂峰 通讯员 张保真

刁家乡召开环保问题集中治理月再加压推进会

本报讯 9月17日,刁家乡召开环保问题集中治理月再加压推进会。全体机关干部、各村第一书记及村主任参加。乡党委书记姚国森强调,各村要紧跟县、乡两级步伐,深入开展环保治理问题自纠自查行动,不搞形式主义,真

正从大局出发,把各自辖区现已存在或潜在的环境污染风险隐患彻底根除。要进一步加大宣传力度,提高群众参与环保治理工作的积极性和主动性,进一步健全环保监督机制。

中牟时报 马沂峰 通讯员 李记伟

大孟镇开展秋季学校食堂食品安全检查

本报讯 为进一步加强学校食堂食品安全监管,近日,大孟镇对管辖范围内学校食堂进行安全检查,并提出整改意见。此次检查共出动执法人员40人次,检查学校食堂15家次,下达整改意

见书7份,责令限期整改5家。通过检查,促进学校及幼儿园食品安全工作管理规范化、程序化,保障广大师生的饮食安全。

中牟时报 孙淑娟 通讯员 宋鲁楠

雁鸣湖镇召开第三季度精神文明建设推进会

本报讯 9月18日,雁鸣湖镇召开第三季度精神文明建设推进会,相关站所、镇直部门负责人参加。镇党委副书记、政协工委主任孙逊彬简要通报了全镇前三季度精神文明建设工作开展情况,并对各业务站所、镇直部门根据全

国文明镇测评体系进行了具体分工,详细安排了下一步迎接全国文明镇复审工作,要求与会人员切实提高认识,按照会议分工安排将工作落实到位,确保全镇顺利通过全国文明镇复审。

中牟时报 马沂峰 通讯员 田建杰

姚家镇持续开展环保宣传工作

本报讯 近日,姚家镇通过微信公众平台、广播、墙体标语、悬挂条幅、发放倡议书、张贴即时贴、电子显示屏滚动等方式,持续开展环保宣传工作。在全镇范围内发放倡议书6000余份,张贴

即时贴1万余张,悬挂宣传条幅300余条。通过宣传,提高了全民环保意识,营造了良好宣传氛围。

中牟时报 刘客白 通讯员 赵起超